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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΝΟΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη του Δημάρχου, κατηγορίας Πανεπιστημιακής ή 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, με σχέση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου,  η  διάρκεια  της 
οποίας θα είναι σύμφωνα με την τρέχουσα δημοτική περίοδο, για την επικουρία του Δημάρχου, στην 
ιεραρχική εξάρτηση του οποίου θα υπόκειται. 
Ο / Η Ειδικός Συνεργάτης θα ασκεί επιτελικά καθήκοντα και θα παρέχει συμβουλές και θα διατυπώνει 
εξειδικευμένες γνώμες γραπτά ή προφορικά σε διοικητικά και τεχνικά θέματα (μέσα στον κύκλο των 
γνώσεων του) για τη διενέργεια ερευνών, σύνταξη εκθέσεων, υποβολή προτάσεων ή εισηγήσεων, 
επεξεργασία και παρουσίαση στοιχείων απαραίτητων για την πραγμάτωση των σκοπών του Δήμου, 
παροχή διοικητικής ή τεχνικής βοήθειας σε θέματα που απασχολούν τις οργανωτικές μονάδες του Δήμου 
και ειδικότερα σε θέματα Κοινωνικής Πολιτικής καθώς και συστηματική παρακολούθηση της επιστήμης 
και τεχνολογίας στο τομέα της δραστηριότητάς του. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν τα εξής απαιτούμενα προσόντα: 
1. Γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους υπαλλήλους στο Α΄ μέρος του Ν. 3584/2007 

«Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (Ελληνική Ιθαγένεια, 
εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων, εγγραφή στα Δημοτολόγια (και Μητρώα Αρρένων για τους 
άνδρες), ήθος, υγεία, εκτός του περιορισμού του ανωτάτου ορίου ηλικίας). 

2. Να είναι κάτοχοι Πτυχίου ή Διπλώματος Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. 
3. Ειδίκευση / εμπειρία σε επαγγελματικό τομέα αρμοδιοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή αξιόλογη 

επαγγελματική απασχόληση ή επαρκείς γνώσεις και σημαντική εμπειρία, ανάλογη με τα αντικείμενα 
απασχόλησης.. 

4. Τυχόν γνώσεις ξένων γλωσσών θα συνεκτιμηθούν 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
Η αίτηση απευθύνεται στον Δήμο Κιλκίς και υποβάλλεται στο Τμήμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού 
της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Κιλκίς, Γ. Καπέτα 17, Κιλκίς 61100, Τηλ. 
2341352165, 2341352164,  2341352167 2341352120. 
Την αίτηση υποβάλλει ο υποψήφιος είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτόν 
πρόσωπο, έπειτα από προσυνεννόηση (ραντεβού), είτε ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή επί 
αποδείξει. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων 
κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του 
επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από 
την επομένη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής 
της στον χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος ή της ανάρτησής της στην ηλεκτρονική 
σελίδα του Δήμου Κιλκίς, εφόσον η ανάρτησή της είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες, κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες. 
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